1 вариант
1. Давлением называют величину,  равную…

    А) силе, действующей на единицу площади опоры.

    Б) отношению силы, действующей перпендикулярно к поверхности, 

         к площади этой поверхности.

    В) отношению силы, действующей на поверхность, к площади этой

          поверхности.

2. Как называется прибор для измерения высоты по атмосферному 

     давлению?

      А) Анероид.

      Б) Высотомер.

      В) Ртутный барометр.

3. Выразите давление 4 мм. рт. ст. в паскалях.
    А)  600 Па;

    Б) 533,2 Па;

    В) 566,8 Па.

4. Какое давление испытывает человек на глубине 2 м? Плотность 

    морской воды 1030 кг/м3, g=10 м/с2.
    А)  20600 Па;
    Б) 6800 Па;
    В) 1030 Па.

5. Гранитная плита лежит на земле, опираясь на грань, имеющую
    площадь  0,96 м2. Определите давление плиты на землю, если её   

    масса    480 кг.
   А) 5000 Па;

   Б) 0,5 Па;

   В) 460 Па.
Федотова Т. В.[230-370-627]
Приложение4
2 вариант

1. Давление внутри жидкости на одной и той же глубине…

А) сверху вниз больше, чем снизу вверх.

Б) сверху вниз меньше, чем снизу вверх.

В) одинаковое по всем направлениям.
2. Как называется прибор для измерения давления в жидкостях?

      А) Анероид.

      Б) Высотомер.

      В) Манометр.

3. Выразите давление 6 МПа в паскалях.

    А)  6000 Па;

    Б)   6000000 Па;

    В)   600 Па.

4. Станок весом 14000 Н имеет площадь опоры 2 м2. Вычислите 

    давление станка на фундамент.

    А) 7000 Па;

    Б) 280 Па;

    В) 28000 Па.

5. Какое давление производит столб ртути высотой 5 м?

    Плотность ртути 13600 кг/м3, g=10 м/с2.
      А) 680000 Па;

      Б) 680 Па;

      В) 20000 Па.

